
ATA da 38ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no dia 05 

de dezembro de 2019. Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois 

mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de Pacajus, 

havendo número legal para deliberações, expediente constatado pelo sr 

presidente e comprovado pelo livro de presenças dos senhores 

vereadores, o sr presidente abriu a sessão invocando a Proteção de Deus e 

pediu para todos os presentes ficarem de pé para ouvir a execução do 

Hino do município. Após este ato o Sr Presidente Alaeldio Gomes 

Agostinho Amorim mandou que a 1ª Secretária Helania Maria Lourenço 

Bezerra ler a ata da sessão anterior, a qual após sua leitura, foi submetida 

a discursão e votação sendo aprovada. Ato contínuo o sr presidente 

mandou que a 1ª  secretária lesse a  pauta as presente sessão que 

constava das seguintes matérias, mas antes o sr presidente deu alguns 

avisos, lembrando a todos que no próximo dia 13 de dezembro será 

realizado na Câmara sessão solene para entrega de títulos de cidadão a 

algumas pessoas que tem residências ou atividades no nosso município. 

Constantes da pauta dois projetos de lei do executivo, já tramitando na 

Casa, as comissões de Legislação e Redação Final e a de Finanças e 

Orçamento emitiram seus pareceres favoráveis a sua aprovação. Os 

projetos são de números  057/2019 e 058/2019. Após a leitura, o sr 

presidente submeteu os dois projetos a discursão final e votação sento os 

dois aprovados por unanimidade; continuando o sr presidente mandou 

que a secretária lesse o restante da pauta que constava de uma indicação 

115/2019 da vereadora Helania Lourenço, indicando ao  prefeito que crie 

no município um Centro Especializado de Atendimento a Mulher vitima de 

violência domestica, após a leitura o sr presidente submeteu a discursão 

final e votação sendo aprovado por unanimidade; indicação 116/2019 do 

vereador Rodrigo Araripe indica ao sr prefeito que seja pago o 13º salário 

aos funcionários contratados, esta matéria foi lida colocada em discursão 

final e votação sendo aprovada por unanimidade ; continuando o sr 

presidente colocou em discursão após ser lido indicação 117/2019 de 

autoria do vereador Jairys Oliveira indicando ao sr prefeito ampliação e 

reforma geral do colégio Artur Bandeira no bairro Alto da Boa vista 

incuindoosala dos professores sala de direção, coordenação, bsnheiros, 

quadra esportiva, biblioteca, área de lazer para crianças especiais, 



laboratório de informática e pátio coberto, lido e colocado em discursão 

final e votação sendo aprovado por unanimidade. Para finalizar 

requerimento nº 139/2019 de autoria da vereadora Helania Lourenço 

requerendo da municipalidade intermediação ao Governo do Estado para 

implantação de uma Delegacia Especializada em Crimes contra a Mulher, 

no município de Pacajus, sobre esta matéria, após ser lida foi colocada em 

discursão final e votação sendo aprovado por unanimidade. Terminado o 

1º expediente o Sr Presidente iniciou o 2º expediente com a fala do Sr 

Cristiano Torres previamente inscrito, o qual falou sobre a lei recem 

aprovada pela Câmara relativo as pessoas portadoras de AUTISMO e 

outras doenças que tornam as pessoas especiais, o mesmo agradeceu aos 

vereadores e ao prefeito pelo o que estão se propondo sobre o caso. 

Continuando falou também o Vereador Paulinho da Cavalaria, 

agradecendo aos colegas o apoio, falou sobre os obstáculos que superou e 

serão superados com o apoio de todos sem exceção; falou também o 

Vereador Júnior Chaves, falou de seu desempenho parlamentar, 

agradeceu o apoio de todos, falou dos obstáculos e desejou um Ano Novo 

repleto de realizações para todos. Não havendo mais nada a tratar o Sr 

Presidente encerrou a presente, fez agradecimentos a todos de modo 

geral e desejou tudo de bom pra todos. E, para constar eu Helania 

Lourenço subscrevi a presente ata, a qual ainda nesta sessão será 

discutida, aprovada e vai assinada por mim secretária e pelo secretário 

adoc Sr Gilberto Conrado de Sousa servidor da Casa e pelo Sr presidente. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus em 05 de dezembro de 

2019. 


